

## **Tlačová správa** **22. ročník DIVADLO DEŤOM 2024**

PRIPRAVUJEME a srdečne pozývame priaznivcov detského divadla do hľadiska.  
22. ročník DIVADLO DEŤOM 2024 na regionálne kolo 51. ročníka celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky detskej dramatickej tvorivosti Zlatá priadka v Šali.

Vyhlasovateľom, odborným garantom a hlavným finančným partnerom je Národné osvetové centrum z poverenia Ministerstva kultúry SR.

Organizátor:

Liptovské kultúrne stredisko v Liptovskom Mikuláši z poverenia Žilinského samosprávneho kraja.

Cieľom regionálnej prehliadky je prezentovať výsledky dobrovoľnej záujmovej činnosti žiakov na školách a vytvárať priestor na zhodnocovanie tvorby dospelých a mládežníckych kolektívov a jednotlivcov hrajúcich pre deti z regiónu Liptova.

Súťaž má postupový charakter a je trojstupňová.

Z regionálnej súťaže postupujú víťazi do krajskej súťaže – Detský divadelný medveď v Žiline (8.-9. apríla 2024). Víťazi krajských kôl postupujú do celoštátneho kola Zlatá priadka v Šali (5. – 8. júna 2024).

V kategórii dospelých divadiel hrajúcich pre deti je výber na postup na celoštátnu súťažnú prehliadku 31. ročník DIVADLO A DETI 2024 v Rimavskej Sobote (13. – 14. júna 2024).

V kategórii detskej dramatickej tvorivosti sú prihlásené súbory:

DDS SLNIEČKO ZŠ MRM L. Mikuláš, DDS zo Súkromnej ZUŠ Dotyk z Ružomberka, Divadlo Stena ZUŠ J. L. Bellu L. Mikuláš.

V kategórii dospelí hrajúci deťom (Divadlo a deti, Rimavská Sobota):

Divadlo 3GD Závažná Poruba.

Zloženie odbornej poroty:

predseda Mgr. Mária Grajciarová, členovia: Mgr. Alžbeta Verešpejová, PhD., Mgr. BcA. Roman Gombarček.

### **Regionálne kolo súťaže a prehliadky sa uskutoční v termíne 15. marca 2024 v Kultúrnom dome v Závažnej Porube.**

Regionálna súťaž a prehliadka má dve časti.

Prvá časť je súťažná verejná prezentácia záväzne prihlásených detských divadelných súborov cez elektronický systém na web stránke Národného osvetového centra v Bratislave.

Druhá časť je rozborový seminár s odbornou porotou za účasti pedagogického vedenia súborov, ktorý sa uskutoční podľa stanového programu podujatia.

Vyhlasenie výsledkov regionálnej súťaže sa uskutoční dňa 15. marca 2024 o 14.30 hod.

***Podujatie finančne podporilo Národné osvetové centrum, spolufinancované s podporou Žilinského samosprávneho kraja.***

PhDr. Eva Štofčíková

odborný metodik pre neprofesionálne divadlo

Liptovské kultúrne stredisko

Ul. 1. mája 28/196, 031 01 Liptovský Mikuláš

tel.:0905 832 950

e-mail: [osvetalm@vuczilina.sk](mailto:osvetalm@vuczilina.sk)

[www.lks.sk](http://www.lks.sk)